
SEGIDAK – SERIEAK – BERRETURA-SERIEAK – SERIEZKO GARAPENAK  

(21/22 – 22/23) 
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b) Zenbat gai batu beharko genuke bere batura hurbildua lortzeko, errorea 210  baino 
txikiagoa izanik? 

15.- a) Lortu    L 1f x x   funtzioaren McLaurin-en 3. mailako polinomioa,  3P x , 

jakinda  1,f C x     . 

b) Aurreko polinomioa erabiliz, kalkulatu  L 1.01  -ren balio hurbildua, egindako errorea 

Lagrangeren hondarraren bitartez mugatuz.  

16.- a) Lortu    2arctan 4f x x  funtzioaren berretura-seriezko garapena, baita tartea 
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